Výroční zpráva Sboru dobrovolných hasičů Voděrady za rok 2017

Vážené sestry,
vážení bratři, 
vážení hosté,
dovolte mi, abych Vás všechny přivítala na dnešní výroční valné hromadě. 
Začal nový rok 2018 a my jsme tu dnes proto, abychom zhodnotili ten, který nedávno skončil…tedy rok 2017…
V tomto roce se výbor sešel na 9 výborových schůzích.  Celý rok se staral o to, aby Sbor dobrovolných hasičů ve Voděradech výborně fungoval.
Máme celkem 52 členů, z toho 18 žen a 34 mužů.  
Významné životní jubileum oslavili tito členové našeho sboru - Rozlilek Jan a Jirsák Milan.
Členové našeho sboru formou brigády uklízeli větve v obecní lese a přidělali cedule s názvem obcí na zastávky autobusů. Další brigády probíhaly v průběhu roku dle potřeby, například údržba svěřené techniky a budovy hasičské zbrojnice.
Každý rok tady hovořím o tom, že jsme jediné sdružení v naší obci, které pořádá kulturní a společenské akce, proto se musíme snažit vymýšlet nové a tím poskytnout dostatečné kulturní vyžití nejen pro občany naší vesnice.
První masopustní rej, který proběhl 4.března, byl jednou z těchto nových akcí. Z uspořádání masopustního průvodu jsme měli z počátku trochu obavy. Poslední masopustní průvod se v naší obci uskutečnil před mnoha lety a má ohlasy dodnes, měli jsme proto strach, abychom si neuřízli ostudu a náš záměr se neproměnil v pořádný trapas. Nakonec se naše obavy ukázali jako zbytečné, sešlo se cca 45 masek a společně s hudbou a koňským povozem vytvořili úctyhodný průvod. Občané ho vítali s nadšením a masky, jak se patří pohostili. Průvod jako takový i následná veselice, která byla zakončením masopustního průvodu a proběhla zde na sále obecního úřadu, se velice podařili a už teď vás všechny mohu pozvat na Druhý masopustní rej, který bude 3. března 2018. 
1. dubna jsme ještě uspořádali Masopustní dozvuky, kde jsme společně zavzpomínali na proběhlý masopustní průvod a výborně se pobavili nad videem a fotografiemi pořízenými, převážně samotnými aktéry průvodu.
Na konci dubna proběhla tradiční akce Pálení čarodějnic, počasí nám přálo, nepršelo, takže jsme se všichni mohli dobře bavit a strávit tak hezký večer.  
České Heřmanice, kde se 20. května konala Okrsková soutěž, jsme s našimi družstvy doslova vyloupili.
Při sportovním klání jsme zde měli početné zastoupení. Muži se nejlepším časem 27,33 s v požárním útoku dostali do čela tabulky, součtový čas tří nejlepších na štafetách na pořadí nic nezměnil, a proto se s přehledem umístili na zaslouženém prvním místě. Stačí ještě vítězství v letošním roce obhájit a bude jejich už druhý putovní pohár. V jednotlivcích ještě Dominik Beneš obsadil bronzovou příčku. Družstvo mladších žen v požárním útoku všem doslova vyrazilo dech, čas 23,55 s se na útoku v okrskových kolech jen tak nevidí. Družstvo starších žen se ve své nově vytvořené kategorii umístilo také na prvním místě. Proto jsme všichni právem odjížděli z Českých Heřmanic s vítěznými pocity…a opět se mohlo slavit!!!                                   Soutěžícím z našich družstev patří veliké díky za skvělou reprezentaci našeho sboru. Lepší už to být nemohlo… Jako každý rok z tohoto místa bych také chtěla poděkovat našim trenérům Martinu Hurytovi a Miloši Sýkorovi, protože hlavně oni mají největší zásluhu na těchto úspěších. Někdy je stojí hodně úsilí a nervů, než se soutěžícími dojdou k vytouženému cíli…
O účasti našich družstev v okresním kole soutěže v požárním sportu bude mluvit ještě velitel družstev Martin Huryta, jak už je dobrým zvykem, po jeho vstupu bude následovat prezentace naší sportovní a také trochu kulturní činnosti, kterou výborně připravily Marťa Hurytová a Krista Sýkorová, i když se to někomu dube třeba zdát dlouhé, my si rádi připomeneme naše úspěchy…musíme se pochlubit, když je čím….děkujeme děvčata za příjemné zpestření naší výroční valné hromady. 
4. srpna následovala další nová akce Zpívání s Dádou, bylo ten den krásné počasí, proto jsme strávili příjemný večer s milou hudbou. Velkou zásluhu na konání této akce má náš člen Jirka Svoboda, jemu děkuji a už teď je jasné, že v červnu 2018 proběhne další takovýto příjemný večer.

V loňském roce jsem tady mluvila o tom, že musíme přehodnotit, kterým směrem se bude ubírat naše tradiční dlouhodobě pořádaná akce Odpoledne s dechovkou. To, co jsem slíbila se stalo a my jsme dne 26. srpna na sportovním areále uspořádali obnovenou akci s názvem Odpoledne napříč generacemi, aneb rozloučení s prázdninami, na této akci si našli své, jak starší občané, střední generace, tak i děti. K tanci a poslechu zahrála hudba Řetůvanka, pro děti nám VM hasiči předvedli pěnovou show, mohli se svézt na koni, zaskákat si na trampolíně, zastřílet ze vzduchovky, proběhlo zde i malování na obličej a tvořivá keramická dílnička Jany Janecké. Vrcholem odpoledne bylo představení Limonádový Joe, s kterým se představil divadelní spolek Šembera z Vysokého Mýta. Do pozdních nočních hodin nám ještě míchal hudbu náš dvorní DJ Pavel Jůza. I když tato akce byla organizačně velice náročná, měla obrovský úspěch a rekordní návštěvnost….

13. září v odpoledních hodinách uspořádala Jana Janecká s Monikou Wimmerovou pro děti krásnou akcičku Malování laviček. Děti si mohly pod jejich vedením namalovat nové lavičky připravené na dětské hřiště. Za pomoci mužů z našeho sboru potom ženy lavičky dotvořily. Už se všichni těšíme na jejich finální podobu při slavnostním odhalení, které proběhne na jaře letošního roku.
V září jsme opět začaly pod vedením zkušeného trenéra se cvičením jógy, které probíhá každé úterý v této zasedací místnosti.


Další novou akcí v roce 2017 byla Drakiáda, která se uskutečnila 12. listopadu na kouzelném místě na pomezí mezi obcí Voděrady a její částí Džbánovem, kterému se říká Močidlo. Děti si zde mohli pustit draky, zúčastnit se soutěže o nejhezčího draka doma vyrobeného a zároveň se dozvěděli mnoho zajímavého od myslivců z mysliveckého sdružení Orlík Sloupnice o zvířátkách. Ostatní si mohli užít jedinečný výhled do kraje, který toto místo, jako nejvyšší bod katastru obce Voděrady naskýtá.
Poslední akcí v roce 2017 bylo Vánoční posezení, které jsme uspořádali dne 9. prosince zde v zasedací místnosti obecního úřadu. Své vystoupení nám předvedli žáci a učitelé ze Základní umělecké školy Choceň v čele s paní ředitelkou Mgr. Ivonou Fiipovou. Záměr vytrhnout občany z předvánočního shonu se podařil a všichni jsme odcházeli krásně vánočně naladěni.
V loňském roce jsme požádali obecní úřad o dotaci na spolkovou činnost. Obecní úřad schválil tuto žádost a přidělil nám dotaci v celkové výši 40.000,- Kč, za to členům zastupitelstva obce patří velký dík. 
Obecní úřad začal v roce 2016 vydávat souhrnné informace pro občany, kde se objevují veškeré akce, které budou probíhat následující měsíc, tento oběžník se ukázal jako velice žádaný a potřebný, jak pro občany naší obce, tak pro náš sbor. Jsem ráda, že obecní info stále pravidelně vychází a děkuji za tento skvělý počin.

Cílem činnosti našeho sboru pro další období je udržovat i nadále v provozuschopném stavu svěřenou techniku…. 
Chceme příkladně reprezentovat ve všech soutěžích v požárním sportu…
Pořádat stále potřebné kulturní a společenské akce v obci….
Udržovat výbornou spolupráci s obecním úřadem…
Děkuji všem členům, kteří se aktivně podílejí na všech akcích a vůbec celkově na činnosti našeho sboru…. 
Děkuji obecního úřadu za velmi dobrou spolupráci a podporu, jsou k nám vstřícní, opravdu si velice vážíme této podpory…věříme, že výsledky voleb do obecních zastupitelstev, které náš čekají v letošním roce na podzim, nic nezmění na naší výborné spolupráci…
A na závěr mi dovolte, abych Vám jménem svým i jménem našeho sboru popřála hodně zdraví, štěstí a pohody v osobním i v profesním životě a vašim sborům hodně úspěchů v roce 2018...
Děkuji za pozornost a přeji hezkou zábavu.

Výroční valná hromada SDH Voděrady 20.1.2018
Benešová Renata
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