Výroční zpráva Sboru dobrovolných hasičů Voděrady za rok 2018

Vážené sestry,
vážení bratři, 
vážení hosté,
je mi ctí přivítat vás všechny na dnešní výroční valné hromadě.
Máme za sebou prvních 18 dnů nového roku 2019, dovolte mi zhodnotit činnost našeho sboru v uplynulém roce…tedy v roce 2018….
V tomto roce se výbor sešel na 10 výborových schůzích.  Celý rok se staral o to, aby Sbor dobrovolných hasičů ve Voděradech výborně fungoval.
Máme celkem 54 členů, z toho 19 žen a 35 mužů.  
Významné životní jubileum oslavili tito členové našeho sboru – František Sotona, Jiří Jeništa,
Bohužel nás v roce 2018 navždy opustil jeden z členů, dlouholetý starosta sboru pan Jiří Sýkora, uctěme prosím, jeho památku minutou ticha…..děkuji.
Členové našeho sboru formou brigády uklízeli větve v obecním lese a dělali oplocenku. Další brigády probíhaly v průběhu roku dle potřeby, například údržba svěřené techniky a budovy hasičské zbrojnice.
Jak každý rok z tohoto místa připomínám, naše sdružení je jediné, které pořádá a zajišťuje kulturní a společenské akce pro občany obce Voděrady a přilehlého okolí. Proto se stále snažíme akce zdokonalovat a vymýšlet nové, které by občany zaujaly. 
Dne 3.března jsme uspořádali Druhý masopustní rej.  
Podle předpovědí počasí to vypadalo na omrzliny, ale den před akcí se lehce oteplilo, mrazy polevily a my jsme mohli nakonec průvod uspořádat. Sešlo se nás cca 50 masek, takže jsme vytvořili společně s hudbou a koňským povozem opravdu početný průvod. Naši spoluobčané nás vítali s otevřenou náručí, spoustou dobrot a pití, za což jim děkujeme. Průvod byl zakončen slavnostním poražením kobyly u sportovního areálu. Potom se konala veselice, pod krásně sice provizorně, ale zateplenou a vytopenou pergolou. Do tohoto ročníku jsme šli s výzvou. Sáhli jsme do vlastních řad a využili řezníka Radka Mňuka, s kterým jsme uspořádali opravdovou zabíjačkovou hostinu. Návštěvníci tak měli možnost ochutnat dobroty z pravé domácí zabíjačky. Jsem přesvědčená, že se výzva povedla, sice pár členů muselo obětovat na přípravu a úklid svou dovolenou, ale stálo to za to.  
Už teď bych vás chtěla pozvat na 23. března, kdy proběhne Třetí masopustní rej, i na něm bude možné ochutnat zabíjačkové pochoutky. 

Na konci dubna, konkrétně 29.dubna, jsme byli přizváni k akci, kterou pořádali ženy ze sdružení VARIACE VM, Knihobudka, časopis budka, jednalo se o akci, při které byla otevřena knihobudka u místní prodejny. Členky našeho sboru pomohli připravit pohoštění a následné posezení hostů na této akci. Pro zájemce byla připravena malá keramická dílnička, ze které si mohli odnést svůj vlastní výrobek. Nakonec byly slavnostně odhaleny a umístěny nové lavičky na sportovní areál. Tyto lavičky předtím namalovaly a následně upravili členové našeho sboru ve spolupráci s dětmi. 
Den poté 30. dubna proběhla tradiční akce Pálení čarodějnic, počasí nám přálo, bylo krásné slunečné počasí, takže jsme se všichni mohli dobře pobavit a strávit tak hezký večer.  
V loňském roce se okrsková soutěž konala 19. května na Netřeby. 
Při sportovním klání jsme zde měli opět početné zastoupení. Muži se s časem 25,98 s v požárním útoku a časem 61,49 s za štafety umístili na prvním místě. Tímto výkonem si vysloužili už druhý putovní pohár, který jim zůstane. Znamená to, že už šest let za sebou byli první… V jednotlivcích ještě stříbrnou medaili získal Tomáš Fikejz a bronzovou Dominik Beneš. Družstvo mladších žen v požárním útoku s přehledem s časem 23,92 s obhájily první místo z minulého roku. Družstvo starších žen obsadilo se svým výkonem krásné druhé místo. Proto jsme skoro všichni mohli odjíždět s vítěznými pocity. Soutěžícím z našich družstev patří veliké díky za skvělou reprezentaci našeho sboru. Ale největší zásluhu na těchto výsledcích mají naši trenéři Martin Huryta a Miloš Sýkora, jim patří obrovský dík. Nikdo si neumí představit, kolik času a nervů je toto všechno stojí. Jsme velmi vděční za to, že stále setrvávají a jsou ochotni vést naše družstva i přes všechny problémy, které s touto činností souvisejí. 
O účasti našich družstev v okresním a v krajském kole soutěže v požárním sportu bude mluvit ještě velitel družstev Martin Huryta, jak už je dobrým zvykem, po jeho vstupu bude následovat prezentace naší sportovní a tentokrát i kulturní činnosti, kterou výborně připravily Marťa Hurytová a Krista Sýkorová, rádi si připomeneme naše úspěchy…musíme se pochlubit, dokud je čím….děkujeme děvčata za krásné zpestření naší výroční valné hromady. 
29.6.2018 následovala jedna z nových akcí Zpívání s Dádou a s Mírou, bylo ten den krásné počasí, proto jsme strávili příjemný večer s milou hudbou. Velkou zásluhu na konání této akce má náš člen Jirka Svoboda, jemu děkujeme a už se všichni těšíme na 29. června 2019, kdy proběhne další takovýto příjemný večer.

Dne 8. září 2018 proběhla na obnovená akce Odpoledne napříč generacemi, na této akci si našli své, jak starší občané, tak i děti. K tanci a poslechu nám zahrála a zazpívala skvělá čtyřka v čele se Zdeňkem Šejbou. Bavili svou hudbou a zpěvem všechny přítomné do pozdních večerních hodin a sklidili obrovský úspěch. Pro děti VM hasiči předvedli pěnovou show, mohli se také sklouznout na nafukovací skluzavce, zastřílet ze vzduchovky, proběhlo zde i malování na obličej a tvořivá keramická dílnička Jany Janecké, na závěr si děti v pěně zahráli balónkovou bitvu. Pro návštěvníky jsme měli připravené bohaté občerstvení, speciality z grilu, langoše, palačinky a další dobroty. Akce se celkově vydařila a největší radost jsme měli, že nás přišli podpořit i bratři a sestry z okolních sborů. 

Dne 15. září jsme zorganizovali nejen pro naše členy výlet do zlínského kraje, nejdřív jsme navštívili likérku Jelínek ve Vizovicích, kde jsme si užili zajímavou exkurzi, jejíž součástí byla i ochutnávka likérů. Potom jsme se přesunuli k Baťově kanálu, kde na nás čekala loď a nádherná tříhodinová plavba přes čtyři zdymadla.  Zhodnocení celodenní akce proběhlo pod pergolou na sportovním areále. 
Část nákladů na tento výlet jsme členům uhradili jako poděkování za činnost ve sboru. Tato akce se velmi vydařila a už nyní přemýšlíme, kam vyrazíme v letošním roce. 

V loňském roce na podzim vyhověla obec Voděrady požadavkům našeho sboru a zajistila ve spolupráci s našimi členy zaplachtování pergoly na sportovním areále. Chtěla bych touto cestou poděkovat za tento počin. Zakoupili jsme topné lampy a od té doby využíváme prostory pergoly i v chladném počasí.  
Když jsme se probudili do 20. října, byli jsme zděšeni, na tento den byla naplánovaná Drakiáda na močidle a venku to vypadalo jako ve známém večerníčku o Rákosníčkovi, mlha taková, že by se dala krájet. Prostě jsme neviděli ani na krok, a navíc úplné bezvětří. Na základě předpovědi všech možných radarových aplikací jsme nakonec akci začali připravovat. Vyrazili jsme v koloně - tři traktory s plně naloženými vleky a pět aut - směr močidlo, připravit potřebné zázemí. Akce měla začít ve dvě hodiny odpoledne, přesně ve 13:45 se obloha roztáhla, objevilo se sluníčko, a dokonce se rozfoukal i vítr potřebný na létání draků - drakiáda tedy mohla začít. Nakonec akce dopadla výborně, zúčastnilo se přibližně 50 soutěžících s draky, připravené občerstvení se vše prodalo a my se mohli večer zase vypravit s kolonou zpět do vsi.
27. října 2018 jsme se podíleli na oslavách 100. výročí založení republiky. Velitel družstev Martin Huryta výborně připravil scénář nástupu uniformované jednotky našeho sboru, která pod jeho vedením doprovodila pana starostu obce Jana Dlouhého při kladení kytice a věnce k pomníku padlých z první světové války. Potom jsme se všichni odebrali k místní prodejně, kde byl společně s občany na památku tohoto výročí zasazen Strom republiky – lípa srdčitá. Ženy z našeho sboru připravily na náklady obce Voděrady pro občany občerstvení na sportovním areále pod pergolou, kam se celá skupina na závěr přesunula.  I přes nepříznivé počasí jsme uctili toto významné výročí na výbornou.
Další akcí byla Vánoční besídka, která proběhla dne 8. prosince zde v zasedací místnosti obecního úřadu. Své vystoupení nám předvedli žáci a učitelé ze Základní umělecké školy Choceň v čele s paní ředitelkou Mgr. Ivonou Filipovou. Záměr vytrhnout občany z předvánočního shonu se podařil a všichni jsme odcházeli krásně vánočně naladěni.
Naší poslední akcí v roce 2018 byla oslava silvestra a společné vykročení do nového roku 2019. Tento ročník jsme dopředu vyhlásili jako tematický. Byla vylosovaná písmena P a I.  Na každého, kdo přišel v přestrojení na cokoliv, co začíná na tato písmena, čekalo malé překvapení. Byl to velice zajímavý večer, protože jste na jednom místě mohli potkat například inseminačního technika, Ivánka z Mrazíka, indiány, pralidi, zástupce policie, Pippi dlouhou punčochu, nebo návštěvníky z Irska. Všichni zúčastnění si akci báječně užili, už máme vylosovaná písmena pro letošní rok, takže se máme na co těšit….
[bookmark: _GoBack]Velké díky patří i našim výborným DJ Láďovi Šilarovi a Pavlu Júzovi, když skončí oficiální hudba na všech našich akcích, nastoupí oni s aparaturou a zábava může pokračovat.






V loňském roce jsme požádali obec Voděrady o dotaci na spolkovou činnost. Obecní úřad tuto žádost podpořil a přidělil nám dotaci v celkové výši 40.000,- Kč, za to členům zastupitelstva obce patří velký dík. 
Cílem činnosti našeho sboru pro další období je udržovat i nadále v provozuschopném stavu svěřenou techniku…. 
Chceme příkladně reprezentovat ve všech soutěžích v požárním sportu…
Pořádat stále potřebné kulturní a společenské akce v obci….
Udržovat výbornou spolupráci s obecním úřadem…
Děkuji všem členům, kteří se aktivně podílejí na všech akcích a vůbec celkově na činnosti našeho sboru…. 
Děkuji všem našim sponzorům, bez kterých by naše činnost byla méně atraktivní…. 
Děkuji obecního úřadu za velmi dobrou spolupráci a podporu, jsou k nám vstřícní, opravdu si velice vážíme této podpory…v roce 2018 proběhly volby do obecních zastupitelstev, věříme, že i noví členové zastupitelstva obce Voděrady budou našemu sboru nakloněni a výborná spolupráce bude pokračovat….
A na závěr mi dovolte, abych Vám jménem svým i jménem našeho sboru popřála hodně zdraví, štěstí a pohody v osobním i v profesním životě a vašim sborům hodně úspěchů v roce 2019...
Děkuji za pozornost a přeji hezkou zábavu.


Výroční valná hromada SDH Voděrady 19.1.2019

Benešová Renata
starostka sboru
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